



Avizat
VICEPREȘEDINTE
Ioan MARTIN

RAPORT
privind aprobarea realizării proiectului
„Asigurarea energiei electrice pentru funcționarea unor instituții publice din
județul Ialomița prin captarea energiei verzi solare – Parcul Solar Fotovoltaic
Gura Ialomiței” – modulul 1 „Parc Solar Fotovoltaic Ialomița I – 0,5Mw”

Consumurile directe și indirecte de energie electrică ale Consiliului Județean Ialomița și ale tuturor instituțiilor din subordinea sa, cu sau fără personalitate juridică, precum și a tuturor Primăriilor din județ care primesc subvenții și ajutoare de la/prin intermediul Consiliului Județean sunt estimate la 15 GWh anual.

În prezent, Județul Ialomița dispune de suprafețe de teren nefolosit în regiunea Giurgeni - Gura Ialomiței. Aceste suprafețe sunt localizate într-o zonă cu un potențial energetic solar excelent și unul eolian foarte bun.

Pentru valorificarea acestui potențial s-a dorit realizarea unui parc fotovoltaic de dimensiuni mult mai mari și a cărui finanțare să fie asigurată prin Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice. Deoarece această finanțare nu a fost obținută și valoarea investiției depășea posibilitățile financiare ale județului Ialomița s-a hotărât realizarea în primă fază a unui singur modul din acest parc.

În vederea promovării acestei investiții a fost întocmit Studiul de Fezabilitate, care are în vedere modulul I al parcului fotovoltaic.

Având în vedere prevederile Legii nr. 273 / 2006 privind finanțele publice locale, propunem Consiliului Județean Ialomița spre analiză în vederea aprobării,

documentația tehnico-economică, faza Studiu de Fezabilitate pentru *Asigurarea energiei electrice pentru funcționarea unor instituții publice din județul Ialomița prin captarea energiei verzi solare – Parcul Solar Fotovoltaic Gura Ialomiței* – modulul I „*Parc Solar Fotovoltaic Ialomița I – 0,5Mw*”, precum și a principalilor indicatori tehnico – economici, și anume:

- valoare totală (modul I): 4.546.511,21 lei;
- din care C+M: 280.966,31 lei;
- durata de execuție: 6 luni.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ing. Niculina NEGOIȚĂ

